



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA „SV. JERONIMA
U JUŽNOJ AFRICI
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH
CROATIAN COMMUNITY

Sv. Mise kroz tjedan:

Ponedjeljak	30. 12. 8:00	Po nakani FIS
Utorak	31. 12. 6:15	† Vlado Popović; U zahvalu
Srijeda	01. 01. 10:30	NOVA GODINA - Misa za Zajednicu
Četvrtak	02. 01. 6:15	Po nakani FIS
Petak	03. 01. 7:45	† Petar Vučemilo
Subota	04. 01. 7:15	Za duhovna zvanja
	18:00	Za obraćenje grješnika
Nedjelja	05. 01. 10:30	Za Zajednicu

*U srijedu 01. 01. započinjemo novu građansku godinu 2014. Toga dana se u crkvi slavi blagdan Marije Bogorodice. Sveta misa na Novu godinu bit će kao i prijašnjih godina u 10.30. **Svima želim mirom i dobrom blagoslovljenu Novu 2014. godinu!***

S božićnim blagdanima povezan je i blagoslov obitelji. To je prilika za susret i molitvu u vašem domu. Svi oni koji žele blagosloviti svoje domove neka mi se jave kako bi mogli dogovoriti vrijeme blagoslova. Tom prigodom može se dati i godišnji dar za crkvu.

Zahvaljujem svima koje sam do sada posjetio na srdačnoj gostoljubivosti.

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Ivanku Framić, Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp i Finu Dobrović.

NEDJELJA SVETE OBITELJI (A) 29. 12. 2013.

*Pripjevni psalam: **BLAGO SVIMA KOJI SE BOJE GOSPODINA, KOJI NJEGOVIM HODE STAZAMA!***

BOŽIĆ I SVJETLO

Evandjelja Isusovo rođenje smještaju u noć, i to onu najdužu u cijeloj godini. I ne bez razloga: Bog silazi u dubinu ljudske tame da bi čovjeka izveo na svjetlo. Tko živi u tami taj ne vidi svoje sjene. Tek u susretu sa svjetlom čovjek otkriva sjenu koja ga prati. Tek u

susretu s Kristom, „Svjetlom koje rasvjetljuje čovjeka“, čovjek spoznaje grijeh koji ga zarobljava te u Kristu otkriva rasvijetljen put kojim mu je ići.

NOSITE BREME JEDAN DRUGOGA

Budući da ti mene podržavaš i pripovijedaš mi o svojim doživljajima kad dođem ljutit s posla, i ja tebe mogu podržati kad ti nešto nepoznato tjera strah u kosti – reče otac kćerki. Budući da ti mene podržavaš i ne dijeliš sa mnom samo lijepe časove, mogu i ja tebe podržati kad imaš premalo snage za svakidašnje napore – reče žena mužu. Budući da ti mene podržavaš i nikad me ne bi ostavila na cjedilu, mogu i ja tebe podržati kad ti zaprijeti bolest ili smrt – reče sin majci.

OBITELJ, CRKVA I DRUŠTVO

Ako je istina da „budućnost čovječanstva prolazi preko obitelji“, mora se priznati da današnje društveno, ekonomsko i kulturno stanje često čine težom i mukotrpnijom zadaću obitelji u služenju životu. Da bi mogla ostvariti svoj poziv „svetišta života“, nužno je i hitno da sama obitelj bude pomognuta i podržana. Društva i države moraju osigurati svu onu podršku, također i ekonomsku koja je neophodna kako bi obitelji mogle odgovoriti što humanije na vlastite probleme. Sa svoje strane Crkva mora neumorno promicati obiteljski pastoral, sposoban da potiče svaku obitelj kako bi otkrila i radosno živjela svoje poslanje u onosu na Evanđelje života. *Ivan Pavao II Evangelium vitae*

LJUDSKA LJUBAV

Ljudska ljubav uvijek u sebi sadrži težnju za vječnošću. Ljubav je proturječna smrti. Ljubav je u početku obećanje, a stvarna postaje tek kad se zaodjene vječnošću. Tako je G. Marcel rekao da kad nekome kažemo „Volim te“, zapravo kažemo: odbijam prihvatiti tvoju smrt, prosvjedujuem protiv tvoje smrti. Zato je put ljubavi k Bogu, k Vječnomu.

Gospodine Isuse Kriste, stavi u naše srce želje koje ti možeš ispuniti, na naše usne molitve koje ti možeš uslišati, u našu djelatnost čine koje ti možeš blagosloviti. Amen.